

Protokoll

Styrelsemöte Intresseföreningen Rusken Runt

2016-08-08 i Målen

1. Mötet öppnades.
2. Till ordförande för mötet valdes Christina Lindberg.
3. Till sekreterare valdes Babsi Lechner
4. Till justerare valdes Gösta Gof och Sven-Erik Hansson
5. Närvarande:
Peter Zamecnik, Maj-Lis Flood, Anne-Li Fernqvist, Christina Lindberg, Sven-Erik Hansson, Stefan och Carita Ingvarsson, Lars-Erik Gof, Gösta Gof, Babsi Lechner
Röstlängden godkändes.
6. Föregående protokoll lästes upp och godkändes av styrelsen med lite ändringar. Även protokollet från styrelsemötet i Ohs den 25/4 lästes upp och godkändes av styrelsen.
7. Avstämning Rusken Runt Dagen:
 - Tillsammans gick vi igenom alla utställare, vilka som har hämtat gula pilar och programblad och vilka som återstår.
 - Annonsering: vi går ut med småannonser nån vecka innan RR
 - OK-stigen sätter upp stämpellådor veckan innan RR och samlar in veckan efter.
 - Dyker det upp oanmälda aktörer hos någon utställare faktureras utställaren med extra avgift. Det blir alltså dubbel faktura.
 - Vi skickar ut ett mail till alla deltagare och påminner om att göra reklam för sig.
 - Bidrag till underhållning: Det av Christina föreslagna bidraget till underhållning nappade bara Café Timjan på. Det blir trolleri och musik-frågetävling.
 - Carita visar runt pressreleasen de har skrivit. Den ska skickas till bl.a. följande tidningar:
Smålänningen, Smålandsposten, Alvesta Lokaltidning, Vision Höglandet, Smålandsbygdens Tidning
Och TV: Smålands Nytt och Jönköpings Nytt.
 - Det kom upp ett namnförslag för nästa år: **Rusken Runt Dagarna med fyra sjöar
Rusken- Lyen – Rymmen – Lången**
 - Förvaring av banderollerna till nästa år: det bestämdes att banderollerna ska förvaras i gamla skolan i Ohs hos Sven-Erik Hansson.
8. Bidrag Gällaryd
Gällaryds Intresseförening har inte fått sitt bidrag till Gällarydsdagen än. De måste lämna en faktura på 5000.- Skr till oss så att vi kan betala in pengarna. Babsi tar kontakt med Gällaryds Intresseförening.
Anmärkning: Babsi pratade med Caroline Johansson från Intresseföreningen och hon skulle ta upp det på nästa möte.